= —I—o_\\ ARy AN > _I;‘ A% A*) . _7\\( _ )
XEBEAR—YEHTHRRKREIMNL—TRh—I)ILRESHAEHE FEAY 13—k
F—L4 REDL YD ¥—X PHOENIX a2 ZAVY) 0 0 B & BRIBR|AR §§ (R
g = 5 = B = g =
N 15 — 10 15 — 7 — —
REDL > v—X 1 B Bk 1 4| 4 |58|39]| 19| 1
1 13 — 15| 1 2 15 — 71 0 — —
?% N f[% l#\ ,% N ,% N
10 — 15 15 — 9 — — .
PHOENIX 1 B Bk 1 49| 4|55 41| 14| 1
1 15 — 13| 1 2 15 — a4l 0 — —
'f% 41V I% 41V
.. 7 — 15 9 — 15 — _ .
RO NAC) BB 2 B | o | 27|60]|-33| 3
0 7 — 150 2 | 0 4 — 15| 2 — —
,% 41V I% N
— — — o i B 210 0]|0]O0]3
/%: N /%: 210N \
— — — - fi& BR 7|1 0|00 0] 3
SEHEAESHE BHRUVERR FE)—JIL—IL
F1RE REDL>O¥—X | %t PHOENIX T\ ® 1EYM5SEDT)— RAUMIT2EYNMTI . TAa—RIEHAHH1TEATITEYY
>t @ HFIF—LIZIF3E., SIERITTHF—LICIRDBLANEZLNS,
F2RE REDLO¥—X | %t SO NAW PHOENIX @ BEaNEATEIEESDIER
*t DEEFNRTOBEQRRAERRAHMDVLIDIEBTHEMNRES,
F3HE PHOENIX ¥t SO IACW REDL > v—X
xt
F4E *t
st
E£5548 »t
wt




== S W TR e D N = O P . T .
XEAR—YRZRARAEYVIMNL—R— L REHAEHE F:EB!)—- (23—hF)
F— L% BLUEL > S v—X HE HEDEER 0 0 B B @ | T et
5 = g = 7 = 7 =
10 — 15 15 — 2 — —
BLUEL> P x—X N 1 B B 1 49| 4 |55]32]|23] 1
1 15 — 8| 1 2 15 — 71 O — —
5 = g = 7 = 7 =
10 — 15 15 — 1 — —
HE 1 B B 1 49| 4 |55]33|22] 1
1 15 — 8| 1 2 15 — 9| 0 — —
5 = B =
2 — 15 1 — 15 — —
HEDEREL B 2 B 2> 0| 19|60 |-41] 3
0 7 — 150 2 | 0 9 — 15| 2 — —
B = B =
— — — \ - i BR 2100 0]|] 0] 3
57 = B =
— — — - fi& BR 7|1 0|00 0] 3
SER A EHE EHRUVERE FiE)—FIIL—IL
F1HE BLUEL> Y v—X | xt mE HEDERBL @ 1tyM5SEDTY—RAVMIT2EYMMTS, Ta—RIEHEH1TETITHYY
xt @ HFIF—LICIE3E., 5IENITTHF—LALICIRDOBLEANEZALNS,
F2HE BLUEL > v—X | %t REDEEXL mE @ A ATISE DIER
>t DEENRATOBEOBLAERRAHD VLD IEE THBMNRES,
EIHAE HmE st REDEXEX BLUEL > v—X
»t
F4EHE >t
st
E5RE >t
*t




RFAR—YRXRKE

JIk/L—R

IKEHAEDHLE FEC)—5 (30—

F— LA, ALF47hB I5H—Z S — 18— T By — 0 B % B @ | T et
B & B A B A B &
14 — 16 17 — 15 —
A T4F7HB ™~ 1T B 1 K 5| 3 [55[59 |4 2
0 9 — 15| 2 2 15 — 13| O —
N . 16 14 15 — 12 — .
T5HR—X 2 B £ 5 6 | 61|47 14| 1
2 15 9] O 2 15 — 12| O —
B ' A
15 17 12 — 15 —
F—N—TOy — B 2 B 5| 0 |52]|62[-10| 3
0 13 15] 2 0 12 — 15| 2 —
B B B % B s1ololo|o]3
B B B B slololo]o]s
A EHE FH R UB AR FBY—5IL—IL
F1HE A T4F75B xt To5HR—X F—nN—oayr— @ 1EYMSEDT)—RAVMIT2EYMTI, Ta—RIEH AN TR T LY
it @ BRI F—LICIF3E. BIEHHTAF—LISIADBELANSZ NS,
goHa AUF4THB | %t [F—"—TOvr— IS5R—X @ [ A AT A DB
it DEERRTOHBEQBLAEQL RO LLEEDIEE THEMRES.
#3HE I5R—X x| A—"—7Ovir— AT 4T HB
it
Zama it
it
E5HE it
it




FR)—JHRER

1L REDLUPv—X 14 BLUELYS¥—X 144 FIS5HE—Z
2{s1 PHOENIX 2451 HE 2{sL A1>T4T7 7B
3fi RS2 AN 34 REDERX 3 A—nN—TOyir—

— O%T:E)—J TORIELEILDY—V 8, 1EyM5EDT)—RAY
R —TH MMEHIT3EYMTS. 2ty EERTHEF)

[ 1~36REH | [ 4~6HIREH | [ 7~9fREE |
A4 A2{L A3

R

E P

D H z

L (0] .

y ) 7

s /\

P N v

v I S

[ X J

z
j 1
L
U N d :f N
E 7 i z |

7 T T
L 7 # g g >
~ I =3 7 7 H
4 z 7 2 y
| B B v
2 |
Bi{iL C1{i B24i1 C2{i B34iL C3fi
[13—K] [23—K] [3a—K]

R — T BRR

[14611)—7] [241')—%] [3f1)—%]
1431 J5R—X Xiva PHOENIX 742 SO NACN)
24 REDLVP¥—X 5{ HE 8fif A—/"—7Ovir—

3{f BLUELYZ¥—X 643 AV T4T7HB 9fiL REDERX



BFEAR—YRRAREVIML—R—)ILREHlAEDLE REBIEZ)—7 (13—K)

F—L% REDL YD ¥—X BLUEL VD ¥ —X TR —X 0 0 B & BRIBR|AR §§ (R
/% N 4’[% I#\ '% N ,% N
NN 11 — 15 15 — 7 — — .
REDL Y —X 1T B 1 B > 316765 2 1
0 14 — 16| 2 | 2 12 — 15| 1 — —
— 15 — 12 — —
g = 5 = B = B =
N 15 — 11 9 — 15 — — .
BLUEL > x—X 1T B 1 B > 314755 -8 1
2 16 — 14|/ 0 0 7 — 15[ 2 — —
'f% 41V 'T% FE\\
e 7 — 15 15 — 9 — _
T5HR—X 1T B 1 2| 3 |64|58]| 6 1
1 15 — 12| 2 | 2 15 — 71 0 — —
12 — 15 — — —
,% 41V I% N
— — — — i Bk 21 0|l0fo0]| 0] 4
/%: N /%: 210N
— — — - fi& BR 7| 0| 0[O0 0] 4
SEHEAESHE EHRUVERE REEU—SIL—IL
F1RE REDL>P¥—X | 3t | BLUELVYv—X Jo1HR—X ® 1yM5S5EDT)—RAUMHTI YT, 2 YN T T
*f T1—RIEHBITRTIELY
F2RE REDLO¥—X | %t J5Hh—X BLUEL > v—X @ HFIF—LICIF3E., 5IERNITTHF—LALICIRDBbLANEZLNS,
*t @ HEEANAEEEDIER
E3HE BLUEL> O v—X | x%t J5HR—X REDLV S ¥ —X DEENRTOBEORLAREQRL A MDD VLIDIEEHE CTHEMNRES,
xt
F4E *t
st
E5HE »t
wt




5& o_\‘ *:t AN N —_— ‘\_ AN AN\ RS sl L . » _
REZAR—YRXRKRKEYIMNNL—TR—ILRKRERAEDHE REFE2{:L)—2 (2a—k)
F—L% PHOENIX HE AT ATHB 0 B B B @ | T et
B = B = B = B =
15 — 7 15 — 10 — .
PHOENIX 2 BR 2| 6 | 61|38 23] 1
2 16 — 14 15 — 71 0 —
B = B = B = B =
7 — 15 15 — 7 —
HE 1T B 1 B > | 3|51 43| 8| 2
0 14 — 16| 2 15 — 5/ 0 —
B = B =
_ 10 — 15 7 — 15 — .
A2 T4T 7B B 2 B 2> 0| 29|60(-31] 3
0 7 — 15/ 2 | 0 5 — 15 —
7 = B =
— — — o i B 210 0]|0]O0]3
" = B =
— — — — B Bk 210l 0flo0o] 0] 3
SEHAEHE BHRUVBAR REE)—SIL—IL
F1HE PHOENIX st HE AT47 B ® 1yM5S5EDT)—RAUMHTI YT, 2 YN T T
*f T1—RIEHBITRTIELY
F2RE PHOENIX st A1>T477HB HmE @ HFIF—LICIF3E., 5IERNITTHF—LALICIRDBbLANEZLNS,
*t @ [BEENHAFLBEEDIER
E3HE HE *t AV T4T7 7B PHOENIX DEENRTOHBEQBREARERRAHMDVLIDIEE THHMMNRES,
%t
F4314 *t
xt
E5RE *t
*t




ZBEAR—YRRAREYVIML—R—)LREHAEHLE RE3EL)—S (33—F)

F—L% RO NACY HEDERXL F—nn—onyiv— 5 B =N =IE = Eg JE{L
5 = 5 = BT = B =
. 15 — 5 15 — 12 .
TNy i B > 6 | 60|37 23] 1
2 15 — 9 2 15 — 111 0
5 = 5 = B = B =
5 15 9 — 15
REDEEXL B 2 B | o |38 |62]|-24]| 3
0 9 15| 2 1 15 — 17| 1
5 = 5 =
. . 12 15 15 — 9 .
A—nN—o0yiy— B 1 B 2| 3 | 55|54 1 2
0 11 15 2 | 2 17 — 15
B = 5 =
B B B B slolololols
5 = BT =
B B B B o]l o]l o| o] 3
SEHEAESHE BHRUVERR REEY—SIL—IL
F1HE RS2 WA/ s REDEEX A —nN—onyiy— @ 1tyhM5aDT)—RAUMHEIT3EYMNMTI, 2 YRR TR T
i T1—REHBEMNTETITHHY
£2H4 R OZI WA 3t | A—"—oOvr— HEDERK @ BHF—LIZIE3A., BIEN T TRF—LICIADOELEANSZONS,
*t @ HEEANAEEEDIER
E3HE REDERL 3t | A—/N\—7ayv— R OZy VAL DEENRTOBEORLAREQRL A MDD VLIDIEEHE CTHEMNRES,
xt
F4HE *t
st
E£5548 »t
ﬁ




